
令和元年度全国学力
令和元年度全国学力令和元年度全国学力
令和元年度全国学力・

・・
・学習状況調査
学習状況調査学習状況調査
学習状況調査 小学校

小学校小学校
小学校・

・・
・中学校調査
中学校調査中学校調査
中学校調査

回答結果集計
回答結果集計回答結果集計
回答結果集計　［

　［　［
　［学校質問紙
学校質問紙学校質問紙
学校質問紙］

］］
］

【小学校】

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

その他、無回答

76.5 17.6 5.9 0.0 0.0

46.2 44.9 8.4 0.4 0.0

38.8 48.9 11.5 0.9 0.1

【中学校】

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

その他、無回答

87.5 12.5 0.0 0.0 0.0

61.5 34.1 4.3 0.2 0.0

53.2 40.9 5.5 0.3 0.0

【小学校】

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

その他、無回答

88.2 11.8 0.0 0.0 0.0

68.3 29.4 2.2 0.0 0.1

57.8 39.1 2.9 0.0 0.1

【中学校】

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

その他、無回答

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

71.4 27.6 0.9 0.0 0.2

63.8 34.3 1.8 0.0 0.1

質問番号 質問事項

２-(１)-①

小学校第６学年の児童、中学校第３学年の生徒は、授業中の私語が少なく、落ち着いていると

思いますか

選択肢

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

選択肢

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

質問番号 質問事項

２-(１)-②

小学校第６学年の児童、中学校第３学年の生徒に対して、前年度までに、学習規律（私語をし

ない、話をしている人の方を向いて聞く、聞き手に向かって話をする、授業開始のチャイムを

守るなど）の維持を徹底しましたか

選択肢

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

選択肢

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

1.そのとおりだと思う 2.どちらかといえば，そう思う 3.どちらかといえば，そう思わない

4.そう思わない その他，無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

1.よく行った 2.どちらかといえば，行った 3.あまり行っていない 4.全く行っていない その他，無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

1.そのとおりだと思う 2.どちらかといえば，そう思う 3.どちらかといえば，そう思わない

4.そう思わない その他，無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

1.よく行った 2.どちらかといえば，行った 3.あまり行っていない 4.全く行っていない その他，無回答

1



【小学校】

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

その他、無回答

88.2 5.9 5.9 0.0 0.0

65.8 31.7 2.3 0.1 0.1

49.9 45.6 4.4 0.0 0.1

【中学校】

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

その他、無回答

75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

49.7 45.9 4.3 0.2 0.0

38.9 53.4 7.5 0.1 0.1

【小学校】

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

その他、無回答

94.1 5.9 0.0 0.0 0.0

54.5 35.7 7.7 1.8 0.3

37.1 43.7 14.6 4.4 0.1

【中学校】

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

その他、無回答

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

33.6 43.3 15.4 7.7 0.0

43.3 37.5 12.9 6.2 0.1

質問番号 質問事項

２-(２)-①

小学校第６学年の児童、中学校第３学年の生徒に対して、前年度までに、家庭学習の取組とし

て、家庭での学習方法等を具体例を挙げながら教えるようにしましたか（教科共通）

選択肢

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

選択肢

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

質問番号 質問事項

２-(３)-①

小学校第６学年の児童、中学校第３学年の生徒に対する指導において、前年度に、教員が大型

提示装置（プロジェクター、電子黒板等）等のＩＣＴを活用した授業を１クラス当たりどの程

度行いましたか

選択肢

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

選択肢

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

1.よく行った 2.どちらかといえば，行った 3.あまり行っていない 4.全く行っていない その他，無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

1.よく行った 2.どちらかといえば，行った 3.あまり行っていない 4.全く行っていない その他，無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

1.ほぼ毎日 2.週１回以上 3.月１回以上 4.月１回未満 その他，無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

1.ほぼ毎日 2.週１回以上 3.月１回以上 4.月１回未満 その他，無回答
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【小学校】

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

その他、無回答

82.4 17.6 0.0 0.0 0.0

56.2 42.3 1.4 0.1 0.0

37.3 58.1 4.6 0.0 0.1

【中学校】

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

その他、無回答

87.5 12.5 0.0 0.0 0.0

53.3 44.3 2.4 0.0 0.0

33.9 59.5 6.4 0.1 0.1

【小学校】

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

その他、無回答

100.0 0.0 0.0 0.0

66.6 32.2 0.8 0.4

42.5 54.8 2.6 0.1

【中学校】

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

その他、無回答

87.5 12.5 0.0 0.0

59.9 38.4 1.7 0.0

34.5 61.2 4.2 0.1

質問番号 質問事項

２-(４)-①

児童・生徒の姿や地域の現状等に関する調査や各種データ等に基づき、教育課程を編成し、実

施し、評価して改善を図る一連のＰＤＣＡサイクルを確立していますか

選択肢

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

選択肢

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

質問番号 質問事項

２-(５)-①

平成３０年度全国学力・学習状況調査の自校の分析結果について、調査対象学年・教科だけで

はなく、学校全体で教育活動を改善するために活用しましたか

選択肢

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

選択肢

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

1.よく行った 2.行った 3.ほとんど行っていない その他，無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

1.よくしている 2.どちらかといえば，している

3.あまりしていない 4.全くしていない

その他，無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

1.よく行った 2.行った 3.ほとんど行っていない その他，無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

1.よくしている 2.どちらかといえば，している 3.あまりしていない

4.全くしていない その他，無回答
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【小学校】

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

その他、無回答

41.2 41.2 17.6 0.0 0.0

30.3 42.3 21.1 6.1 0.2

19.6 41.0 31.1 8.2 0.1

【中学校】

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

その他、無回答

37.5 62.5 0.0 0.0 0.0

33.0 42.3 19.2 5.5 0.0

20.7 39.3 30.9 9.1 0.1

【小学校】

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

その他、無回答

82.4 17.6 0.0 0.0 0.0

61.9 35.1 3.0 0.0 0.0

64.6 33.2 2.0 0.1 0.1

【中学校】

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

その他、無回答

50.0 37.5 12.5 0.0 0.0

32.0 54.3 12.7 0.9 0.2

38.2 52.2 9.0 0.5 0.1

全国(公立)

質問番号 質問事項

２-(６)-①

平成３０年度の全国学力・学習状況調査の分析結果について、近隣等の小中学校と成果や課題

を共有しましたか

選択肢

江別市教育委員会

全国(公立)

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

選択肢

北海道（公立）

全国(公立)

選択肢

江別市教育委員会

北海道（公立）

江別市教育委員会

北海道（公立）

質問番号 質問事項

２-(７)-①

保護者や地域の人が学校の美化、登下校の見守り、学習・部活動支援、学校行事の運営などの

活動に参加していますか

選択肢

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

1.よく行った 2.どちらかといえば，行った 3.あまり行っていない

4.全く行っていない その他，無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

1.よく行った 2.どちらかといえば，行った 3.あまり行っていない

4.全く行っていない その他，無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

1.よく参加している 2.参加している 3.あまり参加していない

4.全く参加していない その他，無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

1.よく参加している 2.参加している 3.あまり参加していない

4.全く参加していない その他，無回答
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【小学校】

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

その他，無回答

82.4 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0

48.6 47.5 1.4 0.4 2.0 0.0

48.0 47.6 2.3 0.2 1.7 0.1

【中学校】

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

その他，無回答

62.5 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0

38.0 53.8 3.8 0.3 4.1 0.0

34.1 57.4 4.3 0.4 3.7 0.1

【中学校】

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

その他、無回答

12.5 87.5 0.0 0.0 0.0

23.3 50.2 24.1 2.2 0.2

18.1 47.0 32.9 1.8 0.2

北海道（公立）

全国(公立)

選択肢

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

質問番号 質問事項

２-(７)-②

２-(７)-①の質問にあるような保護者や地域の人との協働による取組は、学校の教育水準の向

上に効果がありましたか

選択肢

江別市教育委員会

質問番号 質問事項

２-(８)-①

英語の指導として、前年度までに、原稿などの準備をすることなく、（即興で）自分の考えや

気持ちなどを英語で伝え合う言語活動を行いましたか

選択肢

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

1.そう思う 2.どちらかといえば，そう思う

3.どちらかといえば，そう思わない 4.そう思わない

5.取組を行っていない その他，無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

1.そう思う 2.どちらかといえば，そう思う

3.どちらかといえば，そう思わない 4.そう思わない

5.取組を行っていない その他，無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

1.よく行った 2.どちらかといえば，行った 3.あまり行っていない

4.全く行っていない その他，無回答
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【中学校】

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

その他、無回答

25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

30.0 56.3 13.5 0.2 0.0

26.5 59.5 13.7 0.2 0.1

【中学校】

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

その他、無回答

62.5 37.5 0.0 0.0 0.0

63.9 31.2 4.1 0.7 0.2

50.6 42.8 5.2 1.0 0.3

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

全国(公立)

質問番号 質問事項

２-(８)-③

英語担当教師とＡＬＴ（外国語指導助手）との間で、授業のねらいや活動の意図、各学級や一

人一人の生徒の実態等について共通認識を持ち、協力して授業を行うことが出来ていると思い

ますか

選択肢

質問事項

２-(８)-②

英語の授業において、前年度までに、生徒が英語に接する機会を増やし、教室を実際のコミュ

ニケーションの場とする観点から、どの程度、授業を英語で行いましたか

選択肢

江別市教育委員会

北海道（公立）

質問番号

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

1.よく行った 2.どちらかといえば，行った 3.あまり行っていない

4.全く行っていない その他，無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市教育委員会

北海道（公立）

全国(公立)

1.そう思う 2.どちらかといえば，そう思う

3.どちらかといえば，そう思わない 4.そう思わない

その他，無回答
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